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REIMAGINING 
A SEAMLESS 
WORKPLACE

YET 29% ARE PUT OFF 
FROM RETURNING TO THE 
OFFICE SIMPLY BECAUSE 
BOOKING A DESK IS TOO 
HARD

TWO-FIFTHS (40%) WASTE 
UP TO 30 MINUTES PER DAY 
LOOKING FOR A MEETING SPACE

MEANWHILE, 44% DO NOT HAVE 
COMMUNICATION TECHNOLOGY THAT 
FACILITATES SEAMLESS 
COMMUNICATION WITH REMOTE 
COLLEAGUES

OF WORKERS SAY THEY 
ENJOY LEARNING FROM 
OTHERS IN PERSON

72%

WHILE 56% REPORT THAT 
FACE-TO-FACE COLLABORATION 
IS ONE OF THE PRIMARY 
REASONS THEY COME TO THE 
OFFICE

44%

PUTTING EMPLOYEES AT THE HEART OF ANY 
WORKPLACE STRATEGY IS VITAL TO 
CREATING AN ENVIRONMENT THAT MAKES 
IT EASIER, MORE ENJOYABLE AND MORE 
EFFICIENT FOR PEOPLE TO DO THEIR JOBS.


